

游扎尔那

兰州市杨家巷小学
四年级4班 梁铠鹏
指导老师 文静

在大山深处，隐藏着一座由巨石构成的“古城”，被誉为“大自然的杰作”，犹如一处未被世人触及的隐世秘境，而这里正是人间仙境——扎尔那。

我们沿着洛克之路探寻这座隐世秘境。一路上，天气变化多端：时而晴天，万里无云；时而雨天，雷声滚滚；时而阴天，乌云密布……路边的牦牛和奶牛悠然站立，仿佛在向人们展示他们的威风。偶尔汽车鸣笛，受惊的牛羊四散奔逃。

穿过石城“大门”，绕过古老的楼房，便来到一片崭新的世界，抬眼望去那雄伟的“一线天”映入眼帘，令人惊叹不已。当站在这些巨石的之下，我深刻感受到大自然的神奇与庄严。

经过了“一线天”，扎尔那奇峻的山势尽收眼底：它们有的像快要倒下的巨人，有的像雄伟的城堡，有的像凶猛的野兽……且不说那如仙境一般云雾缭绕的山头，单是那“老虎嘴”下的潺潺的流水声，就足以让你叹为观止！河水在它柔软的小床上蹦跳着，嬉戏着，抚摸着欢天喜地的“孩子们”，泛起一片片水花。那声音，好似大自然欢快但又幽静的交响曲。

扎尔那的美景令人赞叹，令人陶醉，令人痴迷！它的魅力是势不可挡的，是无与伦比的，也是美不胜收的。那如诗如画的风景，让每个角落都充满了生命的活力。

游玩在晚霞中结束，这次经历也让我真正领略到了扎尔那的静谧与雄伟，令人留恋，令人遐想。它如同一本精美的相册，永远珍藏在我的记忆深处，等待着下一次的翻阅。

我的乐园

兰州市华辰小学四年级7班 杨淑婷 指导老师 姬爱军

我赏过陇南的青山绿水，见过雪山的洁白无瑕，也看过故宫的雄伟壮丽，但是它们永远比不上我的乐园。它不是想象中的宝地，也不是梦中的奇域，更不是故事中的仙境，它就是我家老村里的银杏林。

来吧，请你跟我来走近它吧！首先映入眼帘的是一棵棵高大的银杏树，上面金黄的银杏叶宛如一只只玲珑的蝴蝶优雅地立在树枝上。越往里走，树上的枝叶就越浓密，当阳光灿烂的时候光线透过枝叶，稀疏地照在孩子们的脸上，让每个孩子脸上都像开了花一样美丽。

再往深处走走，你便能看见一只只可爱、活泼的小松鼠，每当秋天来临，它们便忙碌了起来，一会儿抱着粮食东藏西躲，

一会儿又奋力地挖着它们的藏宝阁——用来埋藏粮食的坑，见到人来了，它们也从不感到吃惊。仔细瞧瞧，如果运气好。还能瞧见蜻蜓哩，它们像一只只小精灵，舞动着小翅膀，时而快、时而慢、时而高、时而低地飞舞着，它们是那么自由，那么快乐！霎时间，看得我也忘记了一切烦恼。秋天到了，银杏叶一片片落下来，它们像秋的使者，给人们报道着秋天即将到来的信息。快出林的时候，你将听到小溪的潺潺流水声，它清澈见底，风一吹，小溪便泛起一层又一层的波纹，像五线谱上舞动着的音符轻轻拂过。

银杏林还是我的快乐星球。春天，这里有我的希望，我和朋友们在草地上观看小虫子如何寻找食物；夏天，这里有我玩

得忘乎所以的回忆，我和朋友们惬意地躺在草地上乘凉、玩捉迷藏；秋天，这里储存了我的收获，我们捡落叶做标本；冬天，这里满是我的笑声和足迹，我们打雪仗、堆雪人。我的乐园，似乎成了我的世界！

银杏林更是我畅想未来和做出丰富想象的地方。当我仰着脸享受太阳的时候，我便想到了太阳公公和月亮姐姐如何聊天呢；当我看到松鼠跑来跑去的时候，我便想到了松鼠们如何玩耍、学习呢；当我感受着银杏树从枯到长，又从长到枯，我便想到它这是多么顽强生生不息呀！

虽然我的乐园比不上鲁迅的百草园，没有萧红的祖父园子美丽，但它给我带来了无穷的乐趣，它在我心中永远是最美丽、有趣的仙境！

难忘的小学生活

兰州市城关区正宁路小学六年级3班 刘晨清

回味无穷的校园生活。

这六年时光转瞬即逝，却又历历在目。老师的一声声教诲，同学的一声声关心……

还记得有一次，我考得不好。当时心情很低落，语文老师把我叫到办公室去，鼓励我，为我讲解错题，告诉我学习的方法，还送给了我一本练习册。我永远记得那天您阳光下的笑脸，弯起的眼角和那一声“加油”！

“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始

干。”老师的教导，就像一颗颗启明星，为我指明未来的方向。在您的谆谆教导下，我懂得了许多道理，再也不似之前那个懵懂无知的小孩。

还是这样的夏天，操场上蝉鸣声声，校园里充满了欢声笑语，教学楼里洋溢着琅琅的书声。突然从教室的窗缝里吹来了一缕炎热的风，吹落了黑板上最后一丝粉笔灰，将那翻至最后一页的书本轻轻合上，然后极快地掠过我们不舍的脸颊，冲出教室融入更广阔的天地之中。



还记得那个夏天，蝉鸣声声，教室里的少年们一起嬉笑打闹，一切都是那么美好。炎热的风拂过每个人的脸庞，吹过树叶沙沙作响，最后悄无声息地将那仿佛被定格的一刻，载入历史的相册。

在我的记忆中，小学生活是一段充满欢乐和成长的时光。那里有我最好的朋友，有我敬爱的老师，还有那些让人

神奇的“帽子”

兰州市城关区清华小学
四年级1班 马嘉阳
指导老师 冯文娟

在我眼中，我的乐园不仅仅是一顶帐篷，它虽小但非常精致，更是我的秘密基地。每当我凝视它时，它仿佛是魔术师的帽子，顶端插着旗杆，随风飘扬，显得如此神气和引人注目！

这顶神奇的“帽子”里面充满了温馨与欢乐，小玩偶们和各种玩具都成了我家的常客，使得这里总是热闹非凡。尽管我的乐园空间有限，但它足以容纳我整个身心。当我完成作业后，便可以钻进“帽子”里尽情撒欢。虽然空间不大，但我总能在这里找到无尽的乐趣。通常，我会在里面安静地阅读书籍，或者自己过家家，有时也会发呆，享受属于自己的小天地带来的快乐。

这顶“帽子”还具有独特的移动性，无论是卧室、客厅还是阳台，都能轻松放置，为我提供了极大的便利。为了增加乐趣，我还为我的移动乐园自制了一个门铃。当有人敲响门铃时，我会好奇地问：“你找谁？有什么事吗？”这个由我亲手制作的门铃不仅实用，还让我在玩耍的过程中学到了安全知识。爸爸妈妈有时会分别扮演好人和坏人的角色，让我学会在开门前先询问清楚对方的身份和意图。如果是“坏人”的话，我会坚决地摇摇头，肯定地回答他：“请离开，我不会开门的。”这样的游戏既有趣又富有教育意义。

当一切都结束后，我便会在“帽子”里躺下休息，听着悦耳的音乐，品尝着自己喜欢的零食和水果。一边吃着美食，一边和我的小伙伴们过家家、聊聊天，享受着这份惬意的时光。

这顶神奇的“帽子”不仅给我带来了无尽的快乐，还让我拥有了私人空间和强烈的自我保护意识。它是我成长道路上不可或缺的伙伴，陪伴着我度过了许多美好的时光。

我的动物朋友——鸚鵡

兰州市城关区杨家巷小学四年级2班 杨静怡

翠翠和天天的叫声变化多端。高兴时叫得悦耳动听，像个歌唱家一样；烦躁时却非常难听，喳喳喳个没完没了；偶尔它们会跟彼此撒娇，就会吱扭吱扭地低声细语。

不仅如此，翠翠和天天的性格也各不相同。翠翠温和安静，但有时候也会凶天天；别看天天平时冒冒失失的，但其实很胆小，而且一受到惊吓就会投下“鸟屎炸弹”！

接下来说说它们的习性吧。翠翠和天天一到夜晚就站在秋千上准时睡觉，天刚一亮就起床，真是两个尽职的“闹钟”。它们的食物是谷子，进食时会用嘴灵巧地嗑开谷子壳，吃得津津有味。

翠翠天天虽然小小的，但却给我带来无穷的快乐。它们刚来我家没几

天发生了一件有趣的事，让我和妈妈非常惊讶。我们想让小鸟更贴近大自然，就把鸟笼放在了植物旁边。起先，两只小鸟还在吃谷子，但发觉后突然静止了，小眼睛紧紧盯住植物的叶子，轻轻一跃，爪子抓住栏杆，用嘴拽住一根草，吧唧吧唧地吃起来。原来鸚鵡还吃草呀！

还记得有一次在半夜里，不知为什么翠翠和天天突然在笼子里扑棱着翅膀到处乱飞，妈妈听见声音后赶紧起来查看，只见它们在东撞西飞，狂躁不安，笼子里到处是羽毛。没一会儿，大地就震动了，原来是翠翠和天天在预报地震的消息。

这就是我家的宠物，能带给我欢乐的动物朋友！

“幽默大王”梁子谦

平凉市静宁县德顺小学三年级 郭峰 指导老师 张彩霞

见梁子谦屁股对着我挪了过来，我生气极了，大声说：“你怎么这么没礼貌！”只见他哈哈大笑说：“你不是不想见我的脸了吗？”我也被逗笑了。

还有一次，我们打完篮球一起回家时，经过一家面包店，我问他：“你吃过热狗吗？”他愣了下神，又神秘地一笑，露出一口洁白的牙齿。就听他对着我大声说：“当然吃过热狗啊，我还吃过冷猫呢！你吃过吗？”我一下子笑得直不起腰，肚子都有点痛了。

怎么样？你说梁子谦有趣不？

